

文山市红会信息

(第6期)

文山市红十字会

2025年1月24日

寒冬送关怀 真情暖人心

博爱送万家活动是红十字会对困难群众开展人道救助的品牌项目，是一项实实在在的为民惠民工程，更是一场全社会共同参与的爱心接力，凝聚着每一位爱心人士对社会责任的担当与对身处困境群众的关爱。随着春节临近，红十字博爱送万家活动于1月15日启动，组织志愿者开展春节前慰问活动。



在慰问过程中，志愿者与困难群众面对面聊家常，听他们诉说一年来的酸甜苦辣。志愿者还利用自己的专业知识和技能，为困难群众提供了就业咨询和指导等服务。慰问困难家庭 189 户、造血干细胞捐献者 10 户、人体器官捐献者家

属 5 户，困境儿童 11 户 25 人，共发放价值 53000 元的慰问物资。



作为党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带，我们始终不忘初心，把群众的冷暖放在心上。红十字博爱送万家活动不仅传递党的关怀与温暖，更激发全社会对人道公益事业的关注和参与，让更多人愿意伸出援手，共同为构建美好文山贡献力量。红十字博爱送万家活动已经成为文山市红十字会的一张靓丽名片，它见证了无数爱心企业、爱心人士的付出与奉献，也见证了困难群众走出困境创造新生活的勇气与信心。

拟稿：权志武

审核：张君光

签发：雷 玲
